
Ata nº. 856/2017

Aos 26(vinte e seis) dias do mês de maio do ano de 2.017, às 20:00 horas,
reúnem-se em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato
Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira,
Selma Anzil da Silva, Carlos César Ribeiro de Souza, Jamil Santana da Cruz,
Marco  Donato  Mônaco  de  Araújo,  José  Gomes da  Silva,  João  Augusto  de
Arruda e Paulo Augusto Cosme de Souza,   sob a presidência do Vereador
Benvindo Pereira de Almeida. Ausente nesta Sessão a Vereadora Angela Maria
Godóes.  Havendo  número  legal  o  Senhor  Presidente  declara  aberto  os
trabalhos e solicita do 1º Secretário, Vereador Acácio Roberto da Cruz, leitura
de  versículo  bíblico  e  pauta  da  presente  sessão,  a  saber:  INDICAÇÃO
N°.013/2017-AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda; INDICAÇÃO N°s.013, 014
e 015/2017-AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo; REQUERIMENTO
SUBSCRITO  PELOS  VEREADORES  MARCO  DONATO  MÔNACO  DE
ARAÚJO,  JOSÉ  GOMES  DA SILVA,  JAMIL  SANTANA DA SILVA E  JOÃO
AUGUSTO ARRUDA  REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PREFEITO
DESTE MUNICÍPIO SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA RELATÓRIO
DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS RECURSOS DO FETHAB, DESTINADOS
E  APLICADOS  NESTE  MUNICÍPIO,  REFERENTES  AOS  PERIODOS  DE
JANEIRO/2016  A  ABRIL/2017;REQUERIMENTO  SUBSCRITO  PELOS
VEREADORES MARCO DONATO MÔNACO DE ARAÚJO, JOSÉ GOMES DA
SILVA, JAMIL SANTANA DA CRUZ  REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE
AO PREFEITO DESTE MUNICÍPIO SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA
INFORMAÇÕES  ACERCA  DA  SITUAÇÃO  ATUAL  DO  REPASSE  DA
PREFEITURA MUNICIPAL  DE  ROSÁRIO  OESTE-MT  À  ROSÁRIO  PREVI,
DOS RECURSOS PROVENIENTES DA PARTE PATRONAL;REQUERIMENTO
SUBSCRITO  PELA  VEREADORA  SELMA  ANZIL  DA  SILVA  REQUER
CRIAÇÃO DE COMISSÃO PROCESSANTE DESTINADA A APURAÇÃO DE
FATOS E NOTÍCIAS INVERIDICAS DIVULGADAS NO SITE BIO ROSÁRIO
PELO  VEREADOR  TITO;ORDEM  DO  DIA:  PARECER  CONJUNTO  DAS
COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, FINANÇAS E ORÇAMENTO E
PROJETO  DE  LEI  Nº.  014/2017;PARECER  DA  COMISSÃO  DE
CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA  E  PROJETO  DE  LEI  Nº.  015/2017;-
REQUERIMENTO  SUBSCRITO  PELOS  VEREADORES  MARCO  DONATO
MÔNACO DE ARAÚJO, JOSÉ GOMES DA SILVA, JAMIL SANTANA DA SILVA
E JOÃO AUGUSTO ARRUDA  REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO
PREFEITO DESTE MUNICÍPIO SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA

 



RELATÓRIO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS RECURSOS DO FETHAB,
DESTINADOS  E  APLICADOS  NESTE  MUNICÍPIO,  REFERENTES  AOS
PERIODOS DE JANEIRO/2016 A ABRIL/2017;REQUERIMENTO SUBSCRITO
PELOS  VEREADORES  MARCO  DONATO  MÔNACO  DE  ARAÚJO,  JOSÉ
GOMES  DA SILVA,  JAMIL SANTANA DA SILVA REQUER SEJA ENVIADO
EXPEDIENTE AO PREFEITO DESTE MUNICÍPIO SOLICITANDO QUE ENVIE
A ESTA CASA INFORMAÇÕES ACERCA DA SITUAÇÃO ATUAL DO REPASSE
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO OESTE-MT À ROSÁRIO PREVI,
DOS  RECURSOS  PROVENIENTES  DA  PARTE  PATRONAL;
REQUERIMENTO SUBSCRITO PELA VEREADORA SELMA ANZIL DA SILVA
REQUER  CRIAÇÃO  DE  COMISSÃO  PROCESSANTE  DESTINADA  A
APURAÇÃO DE FATOS E NOTÍCIAS INVERIDICAS DIVULGADAS NO SITE
BIO  ROSÁRIO  PELO  VEREADOR  TITO;INDICAÇÃO  N°.015/2017-AUTOR:
Ver.  Paulo  Augusto  Cosme de Souza.  Com a palavra  o  Senhor  Presidente
coloca  em  discussão  e  votação  Pareceres  e  Projetos  de  Lei  nºs  014  e
015/2017  e  os  mesmos  são  votados  e  aprovados;  Posto  em  votação  são
aprovados  os  requerimentos  subscritos  pelos  Vereadores  Marco  Donato
Monaco de Araújo e outros, publicados na presente sessão. Posto em votação
é aprovado o requerimento  da Vereadora  Selma Anzil  da  Silva.  A seguir  é
suspensa  a  sessão  para  os  procedimentos  de  eleição  da  Comissão
Processante. Reiniciando os trabalhos o Senhor Presidente efetua leitura dos
nomes  dos  Vereadores  que  estarão  participando  do  sorteio,  excetuando-se
desta lista a Vereadora Ângela Maria Godóes que está de licença, por atestado
e a denunciante, Vereadora Selma Anzil da Silva. Convida o Vereador Paulo
Augusto Cosme de Souza para o sorteio, sendo sorteados os seguintes: Paulo
Augusto Cosme de Souza, Marco Donato Mônaco de Araújo e José Gomes da
Silva.A seguir é colocada a palavra livre às Explicações Pessoais. Usa-a os
Vereadores  Paulo  Augusto  Cosme  de  Souza,  João  Augusto  de  Arruda.
Prosseguindo é efetuado leitura, pelo 1º Secretário, Vereador Acácio Roberto
da Cruz,   Resolução nº.  001/2017,  que Institui  Comissão Processante para
apurar fatos em denúncia formulada pela Vereadora Selma Anzil da Silva em
desfavor  do  Vereador  João  Augusto  de  Arruda  –  Tito,  composta  pelos
Vereadores  e  respectivas  funções::  Presidente:  Vereador  Paulo  Augusto
Cosme  de  Souza;  Relator:  Vereador  Marco  Donato  Mônaco  de  Araújo  ;
Membro:  Vereador  José  Gomes  da  Silva.  Dando  continuidade  faz  uso  da
palavra os Vereadores Acácio, Selma Anzil da Silva, Marco Donato Mônaco de
Araújo e Miguelito Pereira, cujas palavras na íntegra encontram-se gravadas
em áudios e CD nos anais  deste  Poder  Legislativo.  Nada mais havendo a
tratar,  encerra  a  sessão  lavrando-se  esta  Ata,  cujo  inteiro  teor  encontra-se
gravado em CD, nos arquivos deste Legislativo, a qual, após publicação no
mural,  será submetida à apreciação e deliberação do Soberano Plenário  e,
aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário. 




